
学校教育目標 

「確かな学力と、豊かな心を備えた、たくましい児童の育成」 

  主体的に考え共に学ぶ子 （知） 

  心豊かなやさしい子   （徳） 

  心身を鍛えるたくましい子（体） 

みんなの安心・安全を守る正義の味方！ 

１月１９日（金）に、３年生が山武警察署へ校

外学習に行ってきました。 

重たい防護衣を着たり、鉄製の警棒や手錠に触

れたりと、貴重な体験をたくさんさせていただき

ました。パトカーや白バ 

イ、移動交番車にも試乗 

させていただきました。 

 市民の安全と安心を守 

る警察官に対する、感謝 

の気持ちが芽生えました。 

あわてず、さわがず、落ち着いて… 

１月１２日（金）に、山武警察署の警察官の方々

をお招きし、不審者侵入を想定した避難訓練を実

施しました。非常放送や学級担任の指示に従い、

全児童が速やかに、体育 

館へ避難することができ 

ました。 

 万が一を想定して、何 

事も繰り返し訓練するこ 

とが大切です。 

自分の夢にむかって、日々努力しましょう！ 

１月１８日（木）に、日本航空株式会社（ＮＡ

Ａ）と成田国際空港株式会社（ＪＡＬ）の職員の

方々をお招きし、５・６年生が体育館でキャリア

教育（航空講話事業）を実施しました。 

日本の空港設備の素晴 

らしさや、空港で働くス 

タッフの方々の接遇の高 

さに驚かされました。 

それぞれの夢にむかっ 

て、日々努力しましょう！ 

毎日ピクニック気分 たのしいお弁当給食！ 

 １月１０日（水）から代替給食が始まり、一ヶ

月が経ちました。御家庭でも毎日、お子さんから

お弁当給食（代替給食）を食べた感想を聞いてい

るのではないでしょうか。 

食べる人の味の好みは、 

それぞれだとは思います 

が、多少温かさや量が物 

足りない日もありますが、 

「おいしい。」と好評です。 

また一つ、緑海小に宝物がふえました！ 

１月１５日（月）に、ロサンゼルス・ドジャー

ズ大谷翔平選手のサイン入りグローブ（右利き用

２つ、左利き用１つ）とメッセージカード（「野球

しようぜ！」等）が、緑海小にも届きました。 

子どもたちは皆、茶と 

黒の２色の革を白い革紐 

で組み合わせた、おしゃ 

れなグローブに、感激の 

表情を浮かべていました。 

 ありがとう大谷選手！ 

適度な運動を心がけ、感染症防止に努めよう！ 

１月２３日（火）に、体育館で児童集会（委員

会発表）を実施しました。 

放送・保健・体育の３つの委員会が、全校児童

のために、楽しく学校生活を送る方法を、劇やク

イズを交えて、わかりや 

すく教えてくれました。 

気温が低く、空気や水 

が冷たい日もありますが、 

外で遊んだ後は、ガラガ 

ラうがいをしましょう。 
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緑海小学校の教育活動改善にむけて 

 過日はお忙しいなか、２学期末の学校評価アンケート並びに、３学期初めの学校生活アンケートに御

協力いただき、誠にありがとうございました。一枚一枚じっくりと、拝見させていただきました。 

どの用紙からも、保護者の皆様の学校に対する期待等がひしひしと感じられました。保護者の皆様の

御意見や御感想を真摯に受け止め、これからも学校教育活動の改善に努めて参りたいと思います。 

今後とも御理解と御協力をどうぞよろしくお願いします。      ～裏面もご覧ください。～ 

ホームページ http://www2.sammu.ed.jp/midorimi/ 

/ 

緑海小学校 電話 0475-84-0024 山武市役所（山武市教育委員会） 0475-80-1443 

http://ww2.sammu.ed.jp/midorimi


令和５年度 学校評価アンケート集計結果 

１２月に御協力いただきました「学校評価アンケート」の集計が整いましたので、お知らせ

いたします。児童がよりよい学校生活を過ごせるよう努めて参ります。 

今後とも保護者の皆様の御理解と御協力を、どうぞよろしくお願いいたします。  

 

＜児童アンケート＞   あ：思う い：少し思う う：あまり思わない え：思わない （％） 

  あ い う え 

１ 授業を一生懸命、毎時間受けている。 ４８ ４４ ７ １ 

２ 授業は、わかりやすい。 ５７ ３７ ３ ３ 

３ 授業の内容が、身についている。 ４２ ４６ ８ ４ 

４ 人の話を静かに聞くことができる。 ５９ ３２ ７ ２ 

５ 困ったことがあったら、相談する人がいる。 ５７ ２６ ９ ８ 

６ 先生や友達と、気持ちのよいあいさつができる。 ６１ ３２ ４ ３ 

７ 友達となかよくすることができる。 ７６ １９ ４ １ 

８ 掃除を一生懸命している。 ５７ ２９ １１ ３ 

９ 体育の授業や業間活動の時間に、一生懸命運動している。 ７５ １６ ６ ３ 

10 

 

先生は、自分ががんばった時にほめてくれたり、失敗した時に励

ましてくれたりする。 
６４ ２９ ３ ４ 

11 先生は、いじめがおきないように、注意をしてくれたり、相談に

のってくれたりしてくれる。 
７３ ２１ ４ ２ 

12 先生の言葉づかいは、丁寧だと思う。 ７９ １６ ３ ２ 

13 地域の人とあいさつをしたり、話したりできる。 ６３ ２５ ８ ４ 

14 学校生活は、楽しい。 ５９ ３１ ４ ６ 

 

＜保護者アンケート＞ Ａ：思う Ｂ：少し思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない （％） 

  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 学力を重視した学習がされている。 ３８ ４４ １６ ２ 

２ 子どもは、授業に集中して取り組んでいる。 ３６ ４５ １８ １ 

３ 教職員は、児童理解に努め、児童の相談にのってくれる。 ５３ ３９ ７ １ 

４ 子どもは、いやがらずに登校している。 ６７ ２７ ６ ０ 

５ 学校は、いじめやいろいろな問題に対して積極的に取り組み、誠

意を持って対処している。 
４１ ４５ １３ １ 

６ 学校は、危険箇所の修繕や危険物の整理整頓など、安全に配慮し

ている。 
５６ ３９ ３ ２ 

７ 学校を信頼して、安心して子どもを任せられる。 ５８ ３４ ４ ４ 

８ 学校は地域の特色を生かした教育活動や行事に取り組んでいる。 ７０ ２６ ３ １ 

９ 教職員は、子どもたちの手本となる言葉づかいや行動をしている。 ５５ ３２ ９ ４ 

10 学校は、家庭との連絡をきめ細かにし、対処している。 ６０ ３４ ４ ２ 

11 あなたは、お子さまの学校に満足していますか。 ２０ ６６ １２ ２ 

 


